

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jiří Kutálek**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Průmysl města Krnova*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Autor naplnil zadání práce včetně prezentace základních svodných pozantků globalizujícího se průmyslového prostředí. Příkladem toho je zpracování aktuální problematiky brownfields na území města Krnova.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Práce po obsahové stránce vystihuje proporce souvisejících a relevantních tématik. Jistými známkami ne zrovna nejlépe zpracovaného tématu trpí kap., 3, dávající do vztahu procesy industrializace a urbanizace, kde explicitně absentuje regionální, popřípadě formulována odvětvová dimenze (zejména ve vazbě na zájmový region).

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na dobré úrovni.. Citace jsou uváděny zcela korektně. Vyskytují se pouze malé chyby: v seznamu literatury chybí odkaz na práce Vančury nebo Mulíčka (oba 2008), kteří jsou citováni v textu.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je na dobré úrovni. Jediné, co považuji za nedostatečně graficky zpracované je obr. 6 na str. 48, kde jsou nečitelně uvedeny dvě kategorie funkčního využití území - průmyslové plochy a brownfields.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Nemám zvažnějších výhrad, případně viz výše.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je dobré odborné úrovni.. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. - viz výše

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 5.6.2010

Zdeněk Szczyrba
vedoucí bakalářské práce